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 Протягом звітного періоду службою у справах дітей Баштанської міської 
ради забезпечувалося ведення обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих 
обставинах.  

Станом на 01.12.2023 на первинному обліку служби перебуває 83 дитини, 
з них: 35 –діти-сироти та 48 - діти, позбавлені батьківського піклування. 

Забезпечується надання дітям, які залишилися без піклування батьків, 
відповідних статусів. У 2022 - 2023 році надано статуси 21 дитині. 

Станом на 01.12.2023 на обліку служби перебуває 109 дітей, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, з них: 6 – діти, які постраждали від 
домашнього насильства, 103 – батьки яких неналежним чином виконують свої 
батьківські обовʼязки щодо виховання дітей. 

В рамках співпраці з суб’єктами соціальної роботи працівниками служби 
у справах дітей міської ради спільно з працівниками Комунальної установи 
«Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради», Комунальної 
організації «Правопорядок», старостами старостинських округів проводилися 
обстеження умов проживання дітей, які опинилися в складних життєвих 
обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Протягом звітного періоду обстежено умови проживання 623 дітей. 

З метою запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності в рамках 
міжвідомчої взаємодії спільно з працівниками Баштанського районного відділу 
поліції ГУНП у Миколаївській області та Комунальної організації 
«Правопорядок» проведено 39 рейдів «Діти вулиці». 
 В результаті проведеної протягом звітного періоду роботи виявлено та 
взято на облік служби 83 дитини, які опинилися в складних життєвих 
обставинах. 
 Протягом року службою направлено 36 подань до Баштанського 
районного відділу поліції ГУНП у Миколаївській області про притягнення до 
адміністративної відповідальності батьків, які неналежним чином виконують 
свої батьківські обов’язки щодо виховання дітей.  

Протягом звітного періоду здійснювався прийом та опрацювання заяв 
щодо надання дітям статусів дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій і 
збройних конфліктів. Станом на 01.12.2023 прийнято та опрацьовано 44 заяви. 

Забезпечено роботу комісії з питань захисту прав дитини при 
Баштанській міській раді. З березня по серпень 2022 року у зв’язку з 
повномасштабним вторгненням російської федерації та військовими діями 

засідання комісії не проводилися. Роботу комісії відновлено у вересні 2022 року 



в повному обсязі. Протягом 2022 року проведено 4 засідання. За 11 місяців 2023 

року проведено 12 засідань комісії, розглянуто 75 питань, у тому числі: 
- щодо встановлення/припинення опіки над 13 дітьми; 
- щодо стану виконання батьками своїх обов’язків по вихованню дітей – 10 

сімей;  
- визначення прізвища, імені дитини при реєстрації народження – 3; 

- реєстрація народження дитини, покинутої в пологовому будинку, - 1; 

- щодо вирішення спору між батьками щодо визначення місця проживання 
дитини – 6; 

- щодо реєстрації місця проживання дітей - 13 заяв; 
- щодо надання дозволів на вчинення правочинів щодо нерухомого майна, 
право власності або право користування яким мають неповнолітні діти, - 6 заяв. 

У 2022 - 2023 роках службою у справах дітей Баштанської міської ради 
розглянуто 6 заяв громадян щодо усиновлення дітей, за результатами розгляду 
заяв підготовлено 1 висновок про можливість громадян бути усиновлювачами, 
1 висновок про доцільність усиновлення 1 дитини, позбавленої батьківського 
піклування, та 4 висновки про доцільність усиновлення 6 дітей вітчимами. 

У 2022 році запроваджено послугу патронату над дітьми, які опинилися в 
складних життєвих обставинах (послуга тимчасового догляду та реабілітації). 
Наразі в громаді функціонує 3 сімʼї патронатних вихователів, які надають дітям 
громади послугу тимчасового догляду та патронату. У 2022 році з цими сімʼями 
укладено договори про умови запровадження патронату з патронатними 
вихователями, патронатним вихователям нараховано та виплачено поворотну 

фінансову допомогу (резервні кошти) для своєчасного забезпечення догляду, 
виховання та реабілітації дитини, влаштованої до сім’ї патронатного 
вихователя. Всього випалено 3 сімʼям поворотні кошти в сумі 35 385 грн. 
Протягом 2022 - 2023 років послугу тимчасового догляду в таких сімʼях 
отримали 15 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та 
перебування в біологічній родині яких було неможливе. 

Протягом року забезпечено тимчасове влаштування в сімʼї 
родичів/знайомих 23 дитини, які залишилися без піклування батьків. 

Забезпечено влаштування під опіку, піклування 16 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. 

Підготолено та направлено до суду 4 позовні заяви щодо відібрання 11 
дітей у батьків та позбавлення їх батьківських прав за неналежне виконання 
батьківських обов’язків. 

Служба у справах дітей Баштанської міської ради протягом 2022 - 2023 

років співпрацювала із ГО «Ресурсний центр громадських ініціатив» в рамках 
проекту «SОS Діти» щодо гуманітарної підтримки дітей, у тому числі дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають в 
громаді.  

У січні 2023 року з метою підтримки дітей, які опинилися в складних 
життєвих обставинах, та забезпечення їх технічними засобами для 
дистанційного навчання дітям з патронатних, опікунських родин, а також з 
сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, та сімей внутрішньо 
переміщених осіб, багатодітних сімей надано планшети (35 сімей). 



Крім цього, дітям соціально вразливих категорій під час воєнного стану 

надано гуманітарну допомогу: 
продуктові набори – 600 шт; 
набори засобів гігієни – 370 шт; 
наборів канцелярії – 105 шт; 
наборів дитячого харчування – 130 шт; 
електрообігрівачів – 170 шт; 

ємності для питної води на 500 л – 20 шт; 
павербанки – 30 шт; 
ліхтарі – 30 шт; 
генератори – 3 шт. 
Протягом звітного періоду забезпечувалася постановка дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, на квартирний облік. 
 Так, протягом 2022 – 2023 років поставлено на квартирний облік 14 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
 Станом на 01.12.2023 на квартирному обліку перебуває 96 осіб. З них: 

віком 16-17 років – 12 дітей; 
віком 18-23 роки – 40 осіб; 
віком старше 23 років – 44 особи. 

  

 

 

 

Начальник служби у справах 

дітей міської ради                                                           Наталія ГОРДІЄНКО 


